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 Једина озбиљна ствар у монтираној фарси „државни удар“ јесте притвор у којем се
тренутно налазе четири држављанина Републике Србије, написао је на својој фејсбук
страници један од адвоката одбране у монтираном судском процесу за „државни удар“
Мироје Јовановић.

  „Михаило Чађеновић је 8 месеци провео у Спужу, без доказа и кривице. Он је пуштен из
притвора само неколико дана након што је судија Мугоша одбила да укине притвор. Биле
су потребне 2 одлуке Уставног суда да би Михаило изашао на слободу.

  

Госпођа Бранка Милић 12 месеци је у самици преживљавала ‘чари’ НАТО демократије.

  

Андрија Мандић и Милан Кнежевић већ пола године не могу слободно да се крећу.

  

Затворске решетке, лисице, марице и Спуж су једино што је од представе остало, и
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бедници који режирају овај ријалити то добро знају“, напоменуо је Јовановић и истакао:

  

 „Не треба заборавити да је Миливоје Катнић шпијунирао адвокате, да је уходио и
снимао посланике“.

  

 „Потресна исповест“ осуђеног убице Синђелића свакоме са два грама мозга смешна

  

 „Са друге стране, ова ‘потресна исповест’ осуђеног убице Саше Синђелића, свакоме ко
има два грама мозга је смешна“, напоменуо је Јовановић.

  

Он је истакао да „број кривичних поступака у којима је та особа била правоснажно
осуђена за 10 различитих кривичних дела, од више тешких крађа, фалсификовање,
напад на службена лица, тешко убиство, сликовито говори о личности која је тренутно
потпорни стуб целог процеса и режима који процес организује.

  

 „Његова болест, која укључује више ‘Ф’ дијагноза додатно објашњава количину лажи и
научне фантастике коју тај човек изговара. Сви осим њега су криминалци, сви осим њега
су удбаши, сви осим њега су лопови, сви осим њега су болесни. Само је он ‘Србенда’, али
не зна четничке прваке, и притом не зна где је наводно крштен ни ко му је био кум.

  

Не треба заборавити да је та особа завршила највише само 8 разреда основне школе,
али да притом исказује јаку жељу да даје оцене, анализе, поуке“, указао је адвокат
одбране.

  

Нека Катнић поцепа фејс

  

 „Из његовог угла, само су он и Миливоје Катнић поштени, образовани и психички
здрави. Срећом, поседујемо првокласна документа О СВЕМУ, толико убедљива да је
МШК морао да поцепа документ о потерници који је добио на суду од одбране“, казао је
Јовановић и нагласио:

 2 / 3



Мироје Јовановић: Једина озбиљна ствар у монтираној фарси „државни удар“ у Црној Гори је притвор у којем се налазе држављани Србије
четвртак, 14 децембар 2017 09:09

  

 „Подсећам, Саша Синђелић је рекао 22.11,2017. године да се никад није крио нити да је
био у бекству, али документ МУП-а Србије из 2010-те године је брутално прецизан у
последњој реченици: „НАПОМИЊЕМО ДА ЈЕ ЗА ИСТИМ РАСПИСАНА ЦЕНТРАЛНА
ПОТЕРНИЦА“.

  

Пошто се Миливоју привиђају мрље и прљавштина на документу, ево му га у овде, да му
боде очи, па ‘ако му баста’
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